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Наші міста завалені сміттям. Не загадкові шкідники, а ми самі, наші сусіди чи друзі
перетворили парки й озера, вулиці й дитячі майданчики на смітники. 
Придивися, скільки людей бездумно кидає під ноги недопалок чи обгортку, пляшку чи
гумку. Українці наче забули себе справжніх — дбайливих господарів.
«Так роблять усі», «тут і до мене було брудно», «хтось це прибере» — слабкі
виправдання. Глибоко в душі кожен розуміє: свинство на вулицях — безглузде
дикунство. 
Кожна нормальна людина хоче ходити чистими вулицями, бачити в парках зелену траву,
а не бите скло і брудний папір. 
Щоб це бажання стало реальністю, потрібно зробити лише три речі:

      

• не смітити; 
• гуртом прибрати свій шматочок країни, збільшуючи простір чистоти; 
• долучати до цих простих дій інших людей. 
Ініціатива «Зробимо Україну чистою!» об’єднує людей, які хочуть звільнити парки та
вулиці від сміття. Це частина всесвітнього руху «Let's do it world!», що виник 2008 року в
Естонії. 
Кожен, хто хоч раз добровільно прибирав парк, вже ніколи не кине навіть недопалок
повз урну. Більшість друзів такої людини теж перестануть смітити в її присутності. Так
поступово —   від людини до людини — країна стає чистішою.

  

Найважливіший день для того, щоб країна стала чистішою — 
субота, 28 квітня 2012 року, 11.00
тисячі людей у багатьох містах і містечках приберуть від сміття парки та сквери
Приєднуйся! Твоя участь важлива!

Допомогти може кожен 
? Реєструйся для за лінком http://letsdoit.org.ua/node/add/join Обравши місце  прибирання,
ти зможеш 28 квітня отримати інвентар і зробити країну чистішою.
? Запроси друзів, колег, знайомих зробити те саме.
? Поширюй інформацію про акцію в соціальних мережах, засобах інформації, серед
сусідів і колег.

Долучися до підготовки акції
? Ти можеш об’єднати десяток людей і взяти разом з ними нове місце для прибирання
? Можеш стати координатором прибирання в місті чи парку
? Можеш долучитися до всеукраїнської команди: потрібні активні й відповідальні люди,
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готові щотижня виділяти хоча б кілька годин часу

Організації та установи 
? Громадські організації, компанії, установи можуть стати партнерами акції й долучитися
до її реалізації по всій країні або в окремому місті чи парку.

Засоби масової інформації 
? Мас-медіа можуть допомоги українцям дізнатися про те, як зробити свою країну
чистою. Ми відриті до співпраці з інформаційними партнерами і вдячні за поширення
інформації кожному журналісту.

Більше інформації на сайті: http://letsdoit.org.ua/
E-mail: info@letsdoit.org.ua
Facebook, вКонтакте: «Зробимо Україну чистою»

Об’єднаймо зусилля       Зробимо Україну чистою!
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